





SPORTURI

FOTBAL Campionatul categoriei A

Cuplajul din Capitală

Meciurile disputate în Capitală, în a doua zi de meciuri...



Dinamoviștii din nou în atac la poarta lui Cimpeanu (Siderurgistul)

„În ciuda disproporției de valoare dintre echipe și a terenului alunecos, meciurile au dat în general satisfacție spectatorilor..."

Steara s-a „încolțat”, cam după eroarea 30 de minute de la început...

Apărarea a acționat colectiv. Când fost necesar, Zavoda a intervenit în zonele colegilor de linie..."

Orădenii au jucat prea lateral. Echipa nu este lipsită de legătură, însă creșterea prin pase laterale...

Dinamoviștii își datorează succesul jocului lor organizat, maturității ce au manifestat-o în tot timpul meciului..."

ÎNȚĂRĂ PETROLUL — STEAGUL ROȘU 1-0

PlOIEȘTI (coresp. „Științei”). — Intilnirea dintre Petrolul și Steagul Roșu Brașov a plăcut celor peste 12.000 de spectatori prezenți ieri pe stadionul din localitate.

Deciși să scoată un rezultat cât mai strâns, oșpeții au pus accent pe apărare, jucând cu 4-5 oameni pe linia de fund...

CONSTANTA (coresp. „Științei”). Meciul dintre Farul Constanța și Rapid București a plăcut spectatorilor, mai ales prin dirigența cu care cele două echipe au jucat...

IASI (coresp. „Științei”). În intilnirea de ieri cu Dinamo Pitești, C.S.M.S. a câștigat pe merit 2-1. La început ieșenii au multe ocazii de a înscrie, dar înaintarea ratează...

CLASAMENTUL

Table with 3 columns: Club, Points, Goals scored. Includes Steaua, Petrolul, Dinamo București, etc.

ȘTIINȚA TIMIȘOARA—ȘTIINȚA CLUJ 3-1

TIMIȘOARA (coresp. „Științei”). — După patru înfrîngeri consecutive, studenții din Timișoara au reușit ieri, în meciul cu colegii lor din Cluj...

Intreceri spectaculoase

mai mult decât în alte sporturi, ploua influențează în mod decisiv desfășurarea jocului. Pe un teren șlăbălăcit literalmente cu apă...

Moarau, a culcat balonul în terenul de întărit al clujeștilor, în min. 28. Clujeștii nu și-au dezmințit calitățile fizice, dirigența, perseverența...

Știința Timișoara — Știința Cluj 3-1. Alte rezultate: Știința Timișoara — Progresul 3-0; Farul Constanța — Steaua 3-10; C.S.M.S. Iași — Știința Petroșeni 9-3.



Fază din meciul Grivița Roșie—Știința Cluj

„Regata Snagov”

Intrecerile Regatei internaționale de canotaj academic, găzduite ieri dimineața de lacul Snagov, s-au ridicat la un nivel superior și au dat loc unor dispute dirze, echilibrate...

Pe terenurile bucureștene

În primul meci al cuplajului de pe terenul Progresul s-au intilnit echipele masculine Steaua și C.S.M.S.-Iași. Studenții nu s-au lăsat intimidati de reabilitabilii lor adversari și au condus la un moment dat cu 3-0...

După meciul România-Scotia

Echipa selecționată de box a fârii noastre a încheiat sezonul internațional din acest an repunând sîmbătă seara, pe stadionul Republicii, o categorică victorie cu scorul de 9-1 în fața reprezentativei Scoției...

Rezultate din categoria B.

Seria I. Știința Galați — Știința Craiova 1-1; Flacăra Moreni — Chimia Făgăraș 2-1; Ceahlăul Piatra Neamț — Unirea Rm. Vilcea 2-1; Tractorul Brașov — Foresta Fălciuc 6-0; Știința București — Metalul București 2-1; Poiana Cîmpiană — Dinamo Bacău 2-0; C.F.R. Pașcani — Metalul Tîrgoviște amînata...

AGENTIILE DE PRESĂ TRANSMIT

meciul desfășurat la Bournemouth în cadrul finelei „inter-zonă” a Cupei Davis. Echipa S.U.A. urmează să intilnească la Madras echipele Indiei...

PRONOSPORI

- R. P. Bulgaria — Franța 1-0
Farul — Rapid 1-1
Petrolul — Steagul roșu 1-1
U.T.A. — Progresul 1-1
Poiana — Dinamo Bacău x
Gaz Metan — Minerul B. Mare x
C.S.M. Cluj — C.S.M. Reșița 1-1
Știința Galați — Știința Craiova x
Atalanta — Roma x
Bologna — Fiorentina x
Sampdoria — Juventus x
Torino — Milan x

Sîmbătă și duminică pe stadionul din Volgograd s-a desfășurat intilnirea de atletism dintre echipele reprezentative (bărbați și femei) ale R.S.F.R. Ruse și Angliei...

Științînța trecut, în cele 4 Cupe ale Europei, în curs de desfășurare (C.G.L., Cupa cupelor, Cupa turcirilor și Cupa în terțărie) s-au disputat nu mai puțin de 20 de meciuri, la care au asistat peste 1.000.000 de spectatori...

TELEGRAMS EXTERNE

După vizita în R. S. F. Iugoslavia

Delegația C. C. S. din R. P. Romînă s-a înapoiat în București

BELGRAD 29 (Agerpres). — Președintele Consiliului Central al Uniunii Sindicatelor din Iugoslavia, Svetozar Vukmanović, a oferit o recepție în cinstea delegației Consiliului Central al Sindicatelor din R. P. Romînă...

Persecutarea democrațiilor în Venezuela

CARACAS 29 (Agerpres). — Gustavo Machado, unul din fruntașii P. C. din Venezuela, deputat în Congresul Național, a acordat un interviu unui grup de ziariști venezuețieni și străini...

De pretutindeni

FOTOGAFIEREA CELEI MAI VASTE EXPLOZII ASTRALE

După cum transmite agenția U.P.I., Institutul de tehnologie din California a efectuat fotografia celei mai vaste explozii astrale înregistrate vreodată...

MARI INUNDAȚII ÎN MEXIC

Peste 70.000 de locuitori au rămas izolați în urma inundațiilor din statele mexicane Tabasco și Campeche. Aceste persoane sînt aprovizionate cu elicopterele...

LA MANEVRELE N.A.T.O. DIN REGIUNEA FRIULI

Agencia France Presse a anunțat că 20 de parașuțiști de la N.A.T.O. din Livorno (Italia) sînt răniți în cursul manevrelor...

FINTINILE ARTEZIENE DIN KAMCIATKA

Un ocean întreg de apă caldă clocește pe pămîntul peninsulei Kamciatka din U.R.S.S. Această apă țîșnește sub forma unor fîntîni arteziene din pămînt.

După îndelungate eforturi expediția suedeză a scos la suprafață epava vasului de război „Vasa”

scufundat în ruda portului Stockholm în anul 1628. Cercetările de pe fundul mării sînt continuînd în continuare...



In călătorie la Debrețin

Oricit ai fi de grăbit făcînd drumul de la Budapesta la Debrețin, ai poți să nu te oprești în cîeva locuri care trezesc atenția...

Debreținul a devenit un important centru cultural. Ne convingem de acest lucru dintr-o dată pe la Uni-versitatea „Kossuth Lajos”, pe la Facultatea de Medicină...

De la corespondentul nostru la Budapesta

În anul din marile orase ale R.P. Ungare, numărînd peste 130.000 de locuitori...

În timpul războiului au fost înalțurate. Da, orășul pare într-adevăr tîrziu și aceasta datorită înaltului nivel al construcțiilor ridicate în anii puterii populare...

